

# Statut Společenství ORLICA

Na základě svého svobodného rozhodnutí pro zabezpečení důstojného života svého, své rodiny, přátel a příznivců,

s cílem naplnění svého poslání, kterým je **spolupodílení se při budování nového světa**

- Světa Míru -

jež je **symbolem Lásky, Spolupráce a Společného Tvoření,**

pro všechny vědomé bytosti, ať už člověky či občany, kteří jsou si rovni, a budou připraveni do něj vstoupit, neboť již bylo naplněno jejich poznání a rozvoj v systémovém Světu Strachu,

**bylo dne 17. července 2022,** v případě rodiny, "rod.",

**a následně dne 25. července 2022,** v případě školy, "šk.",

2 Zřizovacími listinami společenstva,

u "rodiny" písemně potvrzené 1 zřizovatelem, prohlášeným svobodným suverénním živým člověkem, a to:

- ženou marcelou, z RODu mrózek, 2. jménem sumegovou,

a u "školy" písemně potvrzené 3 zřizovateli, prohlášenými svobodnými suverénními živými člověky, a to:

- josefem z Rodu poláchů
- alexandrou z RODu pilbauerů
- marcelou z RODu mrózek, 2. jménem sumegovou,

v souladu se svým nejlepším svědomím, cítěním a vědomím zodpovědnosti,

**založeno Společenství ORLICA, rod. a Společenství ORLICA - škola ozdobou života, šk.**

Ačkoliv k písemnému potvrzení zřizovatelů obou listin došlo v obci Halenkov, na území Československa, v části zvané korporací Česká republika, kde je také uvedena kontaktní adresa Společenství,

a zřizovatelé jsou dřívější zástupci oblasti Čechy, Morava a Slezsko, na území Československa,

**samotným místem působení Společenství ORLICA, pod které rodina i škola spadá, je celá ze-mě Gaia, planeta Země.**

Toto **společenství je** výhradně **soukromé povahy** a je zřízeno pouze pro uzavřené společenství občanů a lidí a řídí se výhradně vlastními vnitřními pravidly, která jsou vydána v písemné podobě a k nahlédnutí jsou v místě působení společenstva, na internetových stránkách nebo vývěsce.

Dle Vídeňského statutu ICCJV, International Common Law Court of Justice Vienna, tj. Mezinárodního soudního dvora pro přirozené právo, lidská práva, mezinárodní právo a univerzální jurisdikci,

jež bylo ustaveno mezinárodní zakládací smlouvou uzavřenou dne 19. června 2014 zástupci Německa, Rakouska a Švýcarska, a tedy na národní a mezinárodní úrovni,

je v definici pojmů "člověk" charakterizován jako:

"Člověk je duchovní a mravní bytost nadaná rozumem a jazykovými schopnostmi od svého narození až po svoji smrt. Člověk je středobodem jim utvářeného práva. Má určitá základní práva vůči státu. Člověk je nositelem veškerých práv na zemi a hranic na světě v sobě samém. Kromě toho existují práva člověka před jeho narozením, jako je přirozené právo nenarozeného dítěte na život, a po jeho přirozené celkové mozkové smrti, jako je nenarušování posmrtného klidu."

Oproti tomu:

"Pojmem "osoba" se označuje člověk jako fyzická osoba, a dále právnická osoba, jestliže je smluvně vázán legislativou územního celku. Rozlišuje se fyzická a právnická osoba (pořadí v právním smyslu).

Právní nárok člověka vyplývá z přirozeného práva a právní nárok jeho fyzické, a na ní vázané právnické osoby, z jurisdikce psaných zákonů."

"Národem" můžeme dle Vídeňského statutu charakterizovat: "větší uskupení lidí spojené zpočátku především společným jazykem, v současnosti spojené společným duchovním, kulturním nebo politickým vývojem.", př. Svět MÍRu.

**Jedním z hlavních principů Společenství ORLICA - rodiny i školy - je ctění lidských práv a základních svobod, a vědomí, že každá živá bytost, doposud starší 7 let, u nově narozených bez věkové hranice, která dosáhne určitého stupně vědomí a dokáže zvážit, po důkladném objasnění, a poskytnutí pravdivých informací, veškerá pro a proti, má právo na svobodnou volbu a možnost vlastního rozhodnutí, ve kterém světě chce nadále pokračovat a v jaké roli, zda li jako člověk či občan, resp. fyzická osoba.**

Rozhodnutí má právo ze své pozice také kdykoliv změnit, ze své vlastní svobodné vůle.

**Posláním bytostí, které se stali rodiči, či se účastní vývoje dětí, je nebýt k nim v roli vychovatele, který nařizuje, přikazuje a říká, co a jak mají dělat, ale být k nim v postavení přítele - průvodce, který je vnímá za samostatné bytosti, a jakožto jejich mentor jim pouze ukazuje možný směr a spolupodílí se při jejich rozvoji,**

**v tělesném coby v péči o ně, duševním - rozvoj jejich osobnosti, vědomostí i talentů, a samotného ducha, coby nejvyšší a nejdůležitější princip rozvoje každého z nás.**

**Díky sounáležitosti se Světem Míru, jehož součástí jsou všechny živé bytosti ze země Gaii, a celého stvoření,**

**a skutečnosti, že jeden ze zřizovatelů Společenství ORLICA - rodina i škola,**

a to **bytost** se jménem - marcela, z RODu mrózek,

do dne svého prohlášení, a prohlášení jejich dětí, za živého člověka podle Cestui Qui Vie trust, ke kterému došlo písemným potvrzením před notářem České republiky, 20. července 2021,

dříve zastupující roli fyzické osoby Marcely Sumegové, rozené Mrózkové,

**která byla po svém narození jako člověk - žena, a její fyzická osoba, propojena s národem Polské republiky,**

a to prohlášením jejich rodičů příslušností k polské etnické menšině žijící na území dřívější Československé republiky, po pozdějším neplatném rozdělení státu v r. 1993 "České republiky", jejíž byla součástí, prostřednictvím:

- "povinného" předškolního a základního vzdělávání v mateřské a základní škole s polským jazykem vyučovacím na území Československa, oblasti Slezsko,
- pokračováním středoškolského vzdělání na území Československa, oblasti Slezsko, absolvovaného v rámci všech jednotlivých ročníků v třídách s polským jazykem vyučovacím a následně ukončeného maturitní zkouškou v polském jazyce,
- nároku a občasného přidělení stipendia, v průběhu dalšího vzdělání na vyšší odborné škole na území Československa, oblasti Slezsko, Generálním konzulátem Polské republiky v Ostravě, ve státě "Česká republika",
- a dlouhotrvající dřívější spolupráce s PZKO, tj. Polskim Związkiem Kulturalno-Oświatowym, na území Československa, oblasti Slezsko, coby jeho člen,

**obývající fyzicky území Československa,**

konkrétně "stát", a pozdější korporaci, Česká republika,

**kde měla dříve její fyzická osoba - občan - hlášené trvalé bydliště,**

do listopadu roku 2022 (ukončen 4. listopadu 2022),

nežli došlo, z vlastní svobodné vůle, na základě žádosti člověků, za jejich fyzické osoby, ke zrušení trvalého pobytu, a s tím souvisejícího "odevzdání" občanského průkazu,

**a dnes už má - coby člověk, žena - jen své místo působení,**

**je bráno Společenství ORLICA - škola i rodina - od svého prvopočátku jako společenství československo-polské, a také jako součást mezinárodního společenství planety Země.**

.....

Z důvodu ukončování jednotlivých smluvních vztahů s korporací Česká republika, dovršených zánikem svých rolí fyzických osob ke dni 20. ledna 2023,

ke kterému došlo z pozice navrhovatelů - Sui Generis Suverénů, člověků - na základě:

1. Návrhu za prohlášení za mrtvého podle par. 71 NOZ, předpisu č. 89/2012 Sb. / Nařízení o trvalém zániku rolí fyzických osob, adresovanému okresnímu soudu v místě posledního trvalého bydliště, kde byla listina osobně doručena a převzata,

a

2. následnému doložení důkazu smrti podle par. 26, odst. 2, zák. č. 89/2012 Sb., prostřednictvím listiny "Hlášení ve cti Naši" adresované témuž okresnímu soudu, kde byla listina osobně doručena a převzata, včetně všech souvisejících příloh, a z toho plynoucího závěru o zániku rolí fyzických osob,

došlo dne 6. června 2022 k písemnému potvrzení, před notářem České republiky, Generální plné moci na všechny právní úkony, z dřívější role fyzické osoby Marcely Sumegové na člověka - ženu marcelu, z RODu mrózek.

Veškeré podpisy za fyzickou osobu Marcelu Sumegovou, po dni 20. červenci roku 2021, kdy došlo k prohlášení za živého člověka, ženu marcelu, z RODu mrózek, byly uskutečněny podpisem "pod nátlakem" za výše uvedenou fyzickou osobu.

.....

Dne 25. července 2022 byla uzavřena Dohoda o spolupráci mezi Společenstvím Prohlášených Živých Člověků ze Slovenska, Čech a Moravy, dále jen "SPŽČSČM", se statutem Suveréna, na mezinárodní úrovni akceptovaného trvalého subjektu Sui Generis, zastoupeném Josefem z Rodu poláchů, prohlášeným svobodným suverénním živým člověkem,

a Společenstvím ORLICA - škola ozdobou života, šk., dále jen "škola ORLICA", zastoupeném ženou marcelou, z RODu mrózek, 2. jménem sumegovou, prohlášeným svobodným suverénním živým člověkem.

Dle článku 1 této dohody se účastníci dohody plně ztotožňují s cíli "SPŽČSČM" a dále se Statusem Svobodného Suverénního Živého Člověka.

Dle článku 2, odst. (1) si vzájemně uznávají svou svrchovanost, která vyplývá z vlastních pravidel, řádu, stanov nebo jiných listin, a dle odst. (2) se zavazují, že obě strany budou svou činností naplňovat své cíle a poslání, a že budou vzájemně respektovat pravidla jiných společenstev a podporovat vzájemnou spolupráci ve všech oblastech v souladu s Přirozeným a Kopným právem.

Škola ORLICA se opírá o SPŽČSČM a jeho Závaznou a nevypověditelnou smlouvu s korporacemi Česká a Slovenská republika ze dne 22. září 2022, dále o Rezoluci OSN A/RES/53/144 ze dne 9. prosince 1998, coby jednotlivci a společenství chránící přirozená práva a základní svobody všech obyvatel planety Země - člověků i občanů, a v neposlední řadě k Deklaraci Světa Míru, ke které se coby "orlica" připojili dne 1. května 2023, a hájí přirozená práva všech bytostí ze-mě Gaii, i všech jejich Přátel, a celého stvoření, včetně jeho základních zákonů.

Zákonu stejnorodosti, zákonu tíhy a zákonu příčiny a následku, i vědomí, že život je změna a bez pohybu je zánik, a toho, že všichni jsme Jedno, všichni jsme ten Jediný.

Společenství ORLICA - škola ozdobou života, šk. není

na základě své příslušnosti pro člověka a fyzické osoby a svého pozitivního právního základu, primárně lidských práv a platného obecného mezinárodního práva, které je platné a použitelné jen v takové míře, pokud to není v rozporu s přirozeným právem a lidskými právy,

jako subjekt mezinárodního práva sui generis podřízen SPŽČSČM, OSN nebo jiným podobným institucím, ani jim nepodléhá jiným způsobem a není vázán jejich pokyny.

Společenství ORLICA - škola ozdobou života, šk. je na základě sekundárního použití platného obecného mezinárodního práva, pokud není v rozporu s přirozeným právem, automaticky součástí mezinárodního společenství planety Země, ovšem není charakterizován jako stát, mezinárodní organizace nebo jiný subjekt mezinárodního práva, nýbrž jako nezávislá a autarkní škola a rodina, podle "sui generis", pro člověky, lidi, a jejich fyzické osoby.

Společenství ORLICA - škola i rodina - používá na základě svého primárního právního základu spočívajícího v přirozeném právu a sekundárního použití platného mezinárodního práva, pokud není v rozporu s přirozeným právem, veškerých výsad a imunit, jak je sjednali zástupci OSN na mezinárodní a národní úrovni se smluvními stranami. Tato imunita je odůvodněna zvláštním právním zájmem na dodržování mezinárodněprávních dohod a jejich realizaci a mezinárodního společenství lidí.

#### Právní status a pravomoci

1. Společenství ORLICA se odvolává na přirozené právo, lidská práva a mezinárodní právo veřejné a má mezinárodněprávní subjektivitu. Kromě toho má právní způsobilost a způsobilost k právním úkonům, které jsou nezbytné k výkonu jeho funkcí a uskutečňování jeho cílů.
2. Společenství ORLICA uznává a respektuje mezinárodní Svět MÍRu, jehož byli její zakladatelé a členové vždy součástí, a jeho Deklaraci.
3. Společenství ORLICA uznává a respektuje mezinárodní soud ICCJV - International Common Law Court of Justice Vienna - a jeho Vídeňský statut.
4. Společenství ORLICA uznává a respektuje mezinárodní trvalý subjekt na pozici Sui Generis Suverén - SPŽČSČM - a jeho Pravidla.

5. Společenství ORLICA uznává a respektuje mezinárodní subjekt na pozici Suverén - Českomoravské podílové družstvo Rozkvět - a jeho Stanovy.

6. Společenství ORLICA - škola i rodina - je od okamžiku svého etablování a národního ustavení, a po připojení se k ní jejich zakladatelů a členů, celým svým bytím, tj. po stránce tělesné, duševní a duchovní, na základě svého vědomí, svědomí a ze své svobodné vůle, způsobilé jednat a získává mezinárodní subjektivitu a plnou imunitu přesně tak, jak to OSN formulovala ve své "Úmluvě o výsadách a imunitách OSN" dne 13. února 1946, která vstoupila v platnost dne 17. září 1946, pokud nejsou jednotlivá ustanovení této Úmluvy v rozporu se Světem Míru a samotnou Orlicí.

7. Představitelé a členové Společenství ORLICA - škola a rodina - požívají stejných výsad a imunit na svrchovaných územích po celé planetě Zemi, ze-mě Gaii, a celého stvoření, jako zástupci OSN či zástupci diplomatických misí s výhradami uvedenými v odstavci 6.

8. Mezinárodní smlouvy uvedené v odst. (6) platí výslovně a s výhradou pro všechny představitelé, členy, jejich spolupracující přátelé a rodiny. Tyto výsady a imunity slouží k vykonávání jejich aktivit, aby byli schopni zcela nezávisle plnit své cíle související se Společenstvím ORLICA, a svá poslání, coby jedinečných bytostí.

Platí pro prostory, jež jsou ve správě Společenství ORLICA – jejich místa působení, a soukromé prostory (rodinné domy, byty, budovy, pozemky aj.) představitelů, všech členů, jejich spolupracujících přátel a rodin.

Prokazují se oficiálním mezinárodním služebním průkazem (diplomatickým pasem) a/nebo průkazem, "odznakem", ORLICA, či spolupracujících Společenství, jako např. průkazem Hnutí Jarilo, SPŽČSČM, Světa MÍRu aj.

9. Pravomoci Společenství ORLICA vyplývají také z rezoluce Valného shromáždění OSN A/RES/53/144, a jsou tak stvrzeny existujícím mezinárodním právem veřejným.

Společenství ORLICA je zvláštní misí v návaznosti na newyorskou "Úmluvu o zvláštních misích" ze dne 16. prosince 1969, která vstoupila v platnost dne 21. června 1985 za účelem šíření a exekutivního prosazování mezinárodních lidských práv a mezinárodního práva veřejného z pověření lidstva.

10. Působnost Společenství ORLICA - škola a rodina - je na základě použití přirozeného práva a suprapozitivního práva nadřazena všem ostatním statutárním působnostem. Na základě principu common law, Světa MÍRu, a svého autarkního postavení, jak z pozice školy, tak i rodiny, jsou rozhodnutí a jednotlivé kroky uznatelné na kterémkoli místě. Jakékoli znevažování Společenství ORLICA bude považováno za protiprávní jednání.

11. V souvislosti s výše uvedeným se výslovně uznává a používá "Úmluva o zabránění a trestání trestných činů proti osobám požívajícím mezinárodní ochrany včetně diplomatických zástupců" ze dne 14. prosince 1973, která vstoupila v platnost dne 20. února 1977.